

MUFG Bank, Ltd., Hanoi Branch 10th floor, Tower 1, Capital Place, 29 Lieu Giai St., Ngoc Ha Ward, Hanoi, Vietnam Tel: (84-24) 3946 0600, Fax: (84-24)-3946-0633 www.mufg.jp/english

Hà Nội, ngày 11 tháng 07 năm 2025

## THÔNG BÁO VỀ VIỆC CẬP NHẬT ĐỊA CHỈ CỦA ĐỊA ĐIỂM ĐẶT TRỤ SỞ NGÂN HÀNG

## Kính gửi Quý Khách Hàng,

Ngân hàng MUFG Bank Ltd. - Chi nhánh Thành phố Hà Nội ("Ngân hàng") xin chân thành cảm ơn sự tin tưởng và hợp tác của Quý Khách trong suốt thời gian qua.

Căn cứ theo Thông báo số 25/TB-HAN-QLDN2 ngày 01 tháng 07 năm 2025 của Thuế Thành phố Hà Nội về việc *cập nhật thông tin địa chỉ của người nộp thuế theo địa bàn hành chính mới và cơ quan thuế quản lý trực tiếp người nộp thuế*, Ngân hàng xin thông báo địa chỉ của địa điểm đặt trụ sở của chúng tôi sẽ được thay đổi như dưới đây. Địa chỉ mới đã được cập nhật trên hóa đơn giá trị gia tăng của Ngân hàng.

Địa chỉ hiện tại	Địa chỉ điều chỉnh
Ngân hàng MUFG Bank, Ltd. – Chi nhánh	Ngân hàng MUFG Bank, Ltd. – Chi nhánh
Thành phố Hà Nội	Thành phố Hà Nội
	Tầng 10, Tháp 1, Tòa nhà Capital Place, số 29
Liễu Giai, Phường Ngọc Khánh, Quận Ba Đình,	Liễu Giai, Phường Ngọc Hà, TP Hà Nội.
Thành phố Hà Nội, Việt Nam.	

Ngoài ra, Ngân hàng sẽ tiến hành cập nhật các giấy tờ, chứng từ, tài liệu khác có liên quan đến việc thay đổi địa chỉ này trong thời gian sớm nhất.

Chúng tôi chân thành cảm ơn Quý Khách đã luôn tin tưởng và rất mong tiếp tục nhận được sự ủng hộ và hợp tác của Quý Khách.

Trân trọng, Ngân hàng MUFG Bank, Ltd. - Chi nhánh TP. Hà Nội



MUFG Bank, Ltd., Hanoi Branch 10th floor, Tower 1, Capital Place, 29 Lieu Giai St., Ngoc Ha Ward, Hanoi, Vietnam Tel: (84-24) 3946 0600, Fax: (84-24)-3946-0633 www.mufg.jp/english

Ha Noi, date 11 July 2025

## NOTICE ON UPDATE OF THE ADDRESS OF LOCATION OF THE BANK'S OFFICE

## **Dear Valued Customers,**

MUFG Bank Ltd., Hanoi Branch (hereinafter referred to as the "Bank") extends our sincere gratitude for your continued trust and partnership with us over the years.

Pursuant to the Notice No. 25/TB-HAN-QLDN2 dated July 1, 2025, issued by the Hanoi city Tax Authority on updating the address information of taxpayers according to the new administrative area and the tax authority directly managing the taxpayer, we wish to inform you that our Bank's address will be changed as detailed in the table below. This updated address has been duly reflected in our VAT invoice.

Current address	Updated address
MUFG Bank, Ltd., Hanoi Branch	MUFG Bank, Ltd., Hanoi Branch
10 <sup>th</sup> Floor, Tower 1, Capital Place Building, 29	10 <sup>th</sup> Floor, Tower 1, Capital Place Building, 29
Lieu Giai Street, Ngoc Khanh Ward, Ba Dinh	Lieu Giai Street, Ngoc Ha Ward, Hanoi City.
District, Hanoi City, Vietnam.	

Meanwhile, the Bank will undertake necessary measures to amend the relevant banking documents, vouchers, and materials impacted by this change at our soonest.

Thank you for your trust and we look forward to your ongoing support and cooperation.

Sincerely, MUFG Bank, Ltd., Hanoi Branch